2023 运城池盐文化旅游周成功举办

王志峰出席开幕式并宣布开幕

本报讯(记者 董战轩)依淼淼盐 湖高颂南风赞歌,吟悠悠宋韵喜迎四 海宾朋。9月29日至10月6日,2023 运城池盐文化旅游周成功举办。市委 常委、宣传部部长、统战部部长王志峰 出席活动开幕式并宣布开幕。

2023运城池盐文化旅游周由运城 市委、市政府主办,盐湖区委、区政府承 办。这是深入学习贯彻习近平总书记 考察运城重要指示精神的具体实践, 是讲好盐湖故事、传播盐湖文化的重 要载体。以承办 2023 运城池盐文化旅 游周为契机,盐湖区践行领袖殷切嘱

托,聚焦盐湖保护利用,自觉扛起盐湖 生态保护和高质量发展历史使命,持 续擦亮关公文化和池盐文化两块"金 字招牌",加快实施创建省级旅游度假 区、创建省级文物保护利用示范区和 创建省级文旅康养集聚区"三大工 程",深入挖掘关公文化、德孝文化、根 祖文化和池盐文化"四大文化",统筹 推进生态修复、文物保护、环境整治和 旅游发展四项重点工作,让盐湖"绿色 颜值"转化为"金色价值"。

9月29日晚,迎着中秋圆月, 2023运城池盐文化旅游周开幕式在河

东池盐文化博览园中禁门广场举行。 金色礼花璀璨夺目, 盐湖文化浸润万 家,蒲剧戏歌《千年盐湖》绕梁遏 云,大型沉浸式游园演出《宋韵·南 风歌》承古出新,古老盐湖以崭新姿 态诚邀四海宾朋欣赏美景、感悟历 史、奋进未来。

2023运城池盐文化旅游周期间, "宋韵·集市"美食街及群众文艺主题 展演、文旅惠民、盐湖生态保护主题展 等丰富多彩的活动缤纷呈现,为广大 游客提供了集游、购、娱、体、展、演于 一身的文化旅游盛宴。

《宋韵·南风歌》撂红中秋国庆假期

王志峰观看首演

本报讯(记者 董战轩)宋韵 悠悠、南风薰薰, 盬盐为脉、文化 为引……连日来,作为2023运城池盐 文化旅游周的一大亮点,大型沉浸式 游园演出《宋韵·南风歌》撂红中秋、国 庆假期,收获了文旅市场及广大游客 的广泛关注和普遍好评。9月29日 晚,《宋韵·南风歌》在河东池盐文化博 览园首演并取得圆满成功。市委常 委、宣传部部长、统战部部长王志峰观

据介绍,《宋韵·南风歌》由运城关 公文化旅游发展有限责任公司联合国 内一流团队打造,以宋代文化为蓝本, 采用平行空间的戏剧手法,分四大演 出区域呈现迎宾盛典、盐运时辰、千里 江山、包拯审案、盐道之恋、盐业新政、 宋韵风华、香浸万里、盬盐春秋、南风 歌 10个主题场景,通过范祥、王安石、 司马光等宋代河东名人的讲述和演 绎,结合飞翔设备系统、多媒体空间模 拟系统等创新演出技术的综合应用, 让观众在游园中观景、赏剧,于行进间 感受河东先贤的家国情怀和北宋时期 运城地区文化之典雅、盐运之繁盛。

"作为运城市区首部大型沉浸式

实景演艺,《宋韵·南风歌》通过现代观 众与历史人物的对话、交集,将光影艺 术的变幻和戏剧表演的魅力有机融 合,反映了运城因盐而兴、生生不息的 发展历程,为观众开启了一场池盐文 化探源之旅。"运城关公文化旅游发展 有限责任公司董事长董亚强说,"我们 将进一步升华主题、精雕细琢,全力打 造高品质、好口碑的精品力作,努力展 现'一段盬盐历史的春秋画卷、一次宋 代风雅的互动之旅、一首穿越时光的 南风赞歌',为运城文旅产业高质量发 展注入新动能。"



10月5日,夏县夏都体育中心建设 现场,工人在加班加点进行项目收尾 工作,为在此举办运城市第六届运动 会开幕式做好准备。

据了解,夏都体育中心已初步建 成,综合体育馆和体育场主体工程系 统、游泳馆水处理设备、体育场消防和 电气设备在安装调试中,雨棚补焊覆

膜、室外路面硬化、绿化、灯光调换及 环中心路面沥青铺油顺利推进,预计 均可按期完工。

张秀峰 裴国峰 摄

解锁共同富裕的"幸福密码"

河津市龙门村创建先进基层党组织工作纪实

本报记者 乔 植 通讯员 史甜甜

党建引领是实施乡村振兴战略的 根本之策,也是推动乡村振兴出成果、 有特色、攒后劲的活力之源。

近年来,河津市清涧街道龙门村 坚持以高质量党建为统领,带领群众 发展村级集体经济,全面推进新农村 建设,沿着共同富裕的康庄大道开拓 向前,走出了一条"红色引、党建强、发 展快"的新路子。目前,该村集体固定 资产累计达40.2亿元,工农业总产值 68亿元,人均纯收入达3.7万元,曾先 后被评为"全国文明村""全国民主法 治示范村""全国十佳小康村"等荣誉 称号。

党建引领,打造乡村治 理"升级版"

推进共同富裕,关键在党,要牢牢 抓住党建引领这一根本,发挥党总揽 全局、协调各方的领导核心作用。

龙门村位于晋陕交界的禹门口, 全村共有10个居民小组,3800口人, 165名党员。该村始终把党的建设放在 第一位,坚持定期召开党员民主生活 会,坚持开展党日主题活动,组织党员 学习党章、党规和重要文件,进一步统 一思想,提高党员队伍的整体素质。

在做好党员队伍思想建设的基础 上,龙门村还十分重视制度建设,健全 党内各项制度,用制度管人管事。多年 来,该村坚持执行"四议两公开"制度, 实现好党内民主,全面推进决策民主 化、办事程序化、财务公开化。"我们村 的各项重大决策都必须经过民主程 序,然后由村委会提议,经党委、村委 审议后,再由党员大会和村民代表大 会酝酿讨论,然后通过媒体向村民公 示,征求各方意见,经过修改补充后形

成决议发布,并接受群众的监督。"龙 门村党委副书记原娟珍说。

多年来,龙门村坚持执行"四议两 公开"制度,以民主管理、民主决策为 主要内容,把权力关进制度的笼子里, 真正做到权为民所用、情为民所系、利 为民所谋。同时,该村还针对每个党员 的工作特点,设立了经济发展岗、村容 整洁岗、绿化卫生岗、综合民调岗、联 系帮扶岗、设施管理岗、文明风尚岗 等,让党员就近联系群众,充分发挥好 帮、带作用。

完善链条,培育产业发 展"新动能"

产业发展是乡村振兴的基础条 件,也是实现共同富裕的必经之路。

龙门村是远近闻名的"明星村", 采用典型的"村企合一"集体经济发展 模式。多年来,该村以产业振兴为龙 头,构建循环经济产业链,团结和带领 全村群众以集体、股份、联户、个体四 轮驱动的方式发展集体企业,使龙门 集团从一个小型的乡镇企业发展成为 国家级的大型企业集团,企业固定资 产累计达40.2亿元。

为推进产业经济高质量转型发 展,近年来,龙门村依托"禹凿龙门" "鱼跃龙门""红色龙门"地域优秀传统 文化,以及龙门村美丽乡村建设成果, 积极开拓文化旅游业,现已开发禹门 口明清文化风情街、龙门山现代高空 观景区、黄河大峡谷龙门至石门间的 水上旅游线等特色旅游产品,实现一 二三产业融合发展。2021年,该村被文 旅部授予全国乡村旅游重点村;2022 年,黄河龙门景区通过国家 AAAA 级 景区验收……旅游产业已然成为该村

集体经济新的增长点。

龙门村坚持以工业强村、旅游兴 村,全力打造设施城市化、生态园林 化、生活小康化的社会主义新农村,带 领村民走上了共同富裕的康庄大道。 目前,该村已形成焦化、新能源、建材、 电力、贸易、房地产、旅游七大产业,还 曾被确定为省"循环经济示范点"。

内外兼修,描绘乡村振 兴"新画卷"

坚持物质富裕和精神富裕的统 一,是实现共同富裕的应有之义,需要 齐抓共建、相互促进、同向发展。

养老、医疗保险全部集体买单;60 岁以上老年人每月领取养老补贴;持 续为优秀学生发放助学奖励;实行学 费、农业浇地和生活用水费、住宅区物 业管理费等"十免费"……随着集体经 济的发展壮大,龙门村逐步建立健全 生活保障机制,村党委承诺的"五个 一"惠民工程年年落实,从未间断。

多年来,龙门村始终坚持以人民 为中心的发展思想,把人民利益作为 一切工作的出发点和落脚点,做到发 展为了人民、发展依靠人民、发展成果 由人民共享,不断增进民生福祉。同 时,该村积极组织各项文化活动,广泛 开展精神文明建设活动,表彰先进典 型,在全村形成了崇德向善、奋发向 上,谋发展、讲文明、扬正气、树形象的 良好氛围。

党旗飘飘,"红色"引路。现如今, 龙门村已全面实现"幼有所育、学有所 教、劳有所得、住有所居、病有所医、老 有所养、弱有所扶",广大村民在共享 集体经济发展成果的同时,也拥有了 越来越多的幸福感和获得感。

星光不负赶路人,江河眷顾奋楫 者。小康之后的龙门村正在用自己的 方式诠释着"共同进步"的真正含义, 让共同富裕的道路越走越宽广。

中共运城市委组织部公示

根据《党政领导干部选拔任用工 作条例》等规定,现对市委研究拟任 职干部予以公示。

张建林,男,汉族,1976年5月 生,在职大学,中共党员,现任芮城县 公安局政委、一级警长,拟提名为副 县(市、区)长人选;

薛军,男,汉族,1972年9月生, 在职大学,中共党员,现任市北赵引 黄工程建设管理局(市北赵引黄工程 建设项目部)局长(经理),拟任市直 单位正职;

薛文兵,男,汉族,1968年3月 生,大学、水利工程硕士,中共党员, 现任运城发展投资集团有限公司副 总经理,拟任市管重要企业正职;

张学锋,男,汉族,1966年8月

生,在职大学,中共党员,现任临晋中 学副校长,拟任市管高中学校正职;

许仲华,男,汉族,1973年4月 生,大学,中共党员,现任市农业农村 局计划财务科科长、一级主任科员,

拟任市直副处级单位正职;

刘天祥,男,汉族,1974年3月 生,在职大学,中共党员,现任市农村 水利水电服务中心主任,拟任市直副 处级单位正职;

闫军喜,男,汉族,1975年1月 生,在职大学,中共党员,现任运城护 理职业学院招生就业处副处长,拟任 市直副外级单位正职。

公示时间从10月7日至10月11 日。公示期间,任何单位和个人均可 通过来信、来电等方式向市委组织部

反映公示对象在德、能、勤、绩、廉方 面存在的问题。反映情况和问题应 实事求是,客观公正,并尽可能提供 可查的具体线索。为便于核实、反馈 有关情况,提倡反映人提供真实姓 名、联系方式或工作单位,我们将严 格遵守工作纪律,履行保密义务。

来信地址:运城市河东东街248 号市委组织部干部监督科(举报与核 查中心),邮政编码:044000

电话和传真: 0359-12380, 0359-2660372(传真) "12380" 举报邮箱: yczzbjbzx@

"12380" 举 报 网 站 : www

hd12380.gov.cn

2023年10月6日

关于全省"人民满意的公务员"和 "人民满意的公务员集体"拟推荐对象的公示

为表彰先进、选树典型,激励全 省广大公务员和公务员集体在推动 高质量发展中建功立业,省委、省政 府决定,开展山西省"人民满意的公 务员"和"人民满意的公务员集体"表 彰。根据省委和市委要求,为扎实做 好我市推荐评选工作,充分发扬民 主,广泛接受社会监督,现将我市山 西省"人民满意的公务员"和"人民满 意的公务员集体"拟推荐对象予以公 示,公示时间为2023年10月7日至 10月11日。

如对公示对象有不同意见,请于

10月11日18时前,以电话、传真、电 子邮件或信函等方式向市委组织部 反映。反映情况和问题应实事求是、 客观公正。为便于核实、反馈有关情 况,提倡反映人提供真实姓名和联系 方式,我们将严格履行保密义务。

来信地址:运城市河东东街 248 号市委组织部公务员二科 邮政编码:044000

联系电话:0359—2661559, 0359-2660319(传真)

电子邮箱:yczzbgwy2k@163.

全省"人民满意的公务员"拟推 荐对象(3名)

裴永军,男,汉族,中共党员,运 城市永济市公安局一级警长。

城市农村经济事务中心副主任、一级 主任科员。

赵小春,女,汉族,中共党员,运

巴百亮,男,回族,中共党员,运 城市人民检察院一级主任科员。

全省"人民满意的公务员集体" 拟推荐对象(1个)

运城市临猗县农业农村局。

凝心铸魂筑牢根本

(上接第一版)坚持以调研开局、以调研 开路,带着学习的态度和比较的视角,深 入基层、群众,既看"门面""窗口",又看 "后院""角落",切实掌握国情民意,把有 没有回应群众需求、有没有解决实际问 题作为检验学习成果的重要标尺。坚持 问题导向、结果导向,下功夫解决群众

"急难愁盼"问题、发展难点痛点问题, 着力将理论学习成果转化为推动高质 量发展的思想动能,真正实现理论学 习的知行合一。

心中有信仰,脚下有力量。全市 党员干部要以这次主题教育为契机, 不断增进对习近平新时代中国特色社

会主义思想的政治认同、思想认同、理 论认同、情感认同,推动新时代党的创 新理论武装不断走深走实,筑牢信仰 之基、补足精神之钙、把稳思想之舵 努力把理论学习成果转化为推进中国 式现代化运城实践的具体行动和务实

"稷山鸡蛋"区域公用品牌正式发布

年产鸡蛋 26.4 万吨,总产值达 32 亿

本报讯(记者 董战轩)近日,"稷 山鸡蛋"区域公用品牌在太原市正式 发布,成为第八届中国(山西)特色农 产品交易博览会的一大亮点。这是继 2021年、2022年先后发布"稷山四宝" 区域公用品牌、形象标识及吉祥物后, 稷山县深入实施农业"特""优"战略、 大力推进品牌农业建设、加快推动农 业高质量发展的又一创新举措。

"经过多年的发展,稷山蛋鸡产业 形成了一定的规模优势、技术优势和 品牌优势,正式发布'稷山鸡蛋'区域 公用品牌,就是要进一步健全标准体 系、深化拓展合作,加快推动稷山蛋鸡 产业高质量发展。"稷山县委副书记、 县长王润说。

据了解,稷山县蛋鸡存栏数量达 1650万只,位列全省第一、全国第三,

元。该县与中国农业科学院、山西农 业大学等高等院校、科研院所合作,设 立"科创中国"禽蛋产业服务团稷山工 作站,围绕鸡舍建造、疫病防控、饲料 配置、粪污处理等方面,建立全产业链 技术研究院和科技成果转化基地,并 获得40项国家专利;于2021年发布稷 山鸡蛋标准体系,从生产、加工、销售 等环节构建了全程质量追溯体系和管 控体系,并开发出富硒蛋、卵磷脂蛋、 叶酸蛋、虾青素蛋等多种功能性鸡 蛋;依托蛋鸡养殖,已延伸出饲料加 工、种鸡育雏、养鸡设备制造、有机肥 生产、淘鸡屠宰、冷链物流等12个关联 产业,形成了以蛋鸡养殖为主导的全 产业链条。

当日,方圆标志认证集团有限公

司相关负责人、山西农业大学相关领 域专家先后发表了"稷山鸡蛋"技术规 范团体标准、"稷山鸡蛋"检验报告,并 就"稷山鸡蛋"区域公用品牌释义及公 共品牌应用场景等作了品牌解读;山 西晋龙养殖股份有限公司、稷山县联 农畜牧发展有限公司、稷山县昌宏饲 料养殖农民专业合作社、稷山县张嘎 养殖专业合作社、稷山县均和凤歌蛋 鸡养殖专业合作社、稷山县昊鑫养殖 专业合作社获颁"稷山鸡蛋"区域公共 品牌授权证书,并分别与相关企业及 新型农业经营主体签订了稷山鸡蛋产 销合作协议。

"稷山县将持续扩规模、延链条 优品牌、强质量,不断巩固和拓展'稷 山鸡蛋'行业领军地位,让全国人民认 可'稷山鸡蛋'。"王润说。

小区唱大戏 "梅花"贺"双节" 盐湖区河东故事小区举办戏曲会演活动

本报讯(记者 雷登攀)"常言道: 当面教训子,背地里无人再教妻;夫妻 居家平日里,有事商量慢慢提……"为 弘扬中华优秀传统文化,展示"文化至 高无上"核心理念,丰富鼎鑫大家园居 民精神文化生活,近日,盐湖区河东故 事小区关汉卿大戏台举办了"欢度中

秋,喜迎国庆"戏曲大会演活动。

戏曲会演期间,该小区红旗飘展, 鲜花吐蕊。山西省蒲剧艺术院吉有 芳、贾菊兰等获得"中国戏剧梅花奖" 的艺术家和李小芳、仇希勤、段丛珊、 褚晓丹等优秀蒲剧演员,给广大居民 朋友带来了《打金枝》《黄鹤楼》《挂画》

《杀狗》等经典剧目。演员们各显神 通,倾情演出,以扎实的功底和精湛、 专业的腔调,将观众一次次带入到戏 曲的故事情节中。现场观众热情高 涨,纷纷拿出手机记录精彩时刻。不 间断的掌声与喝彩声,营造出欢度"双 节"吉祥而喜乐的氛围。



9月27日,在位于永 济市城北街道的山西华电 永济100兆瓦农光互补项 目建设工地,工作人员利 用雨后天晴间隙,加紧安 装光伏发电面板

山西华电永济100兆 瓦农光互补项目是我省的 保障性重点新能源项目, 总投资约4.5亿元。该项 目采用"光伏+农业"模 式,在生产清洁电能的同 时,通过地上发电、地下种 植的方式,进一步提高土 地利用率,预计年底前并 网发电。 特约摄影 李向东 摄

二版责编 殷曾宏 美编 张徐曼 校对 卫 毅

一版责编 雷登攀 美编 张徐曼 校对 孙 勇